



今天市区天气
多云间晴
南风5-6级阵风7-8级
6~17℃



明天市区天气
晴转多云
南风转西北风3-4级转4-5级
5~14℃



后天市区天气
晴转中雨
偏西风转偏东风3-4级
6~18℃

今天多云间晴

最高气温17℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云间晴,南风为主,风力较大。明天全市多云,北部地区局部阴,有雷雨或阵雨,南风转西北风。后天全市多云间晴,偏西风转偏东风。

烟台市气象台26日发布天气预报:

烟台市区,27日白天,多云间晴,南风5-6级阵风7-8级,最低气温6℃,最

高气温17℃。

28日,晴转多云,南风转西北风3-4级转4-5级,5~14℃。

29日,晴转中雨,偏西风转偏东风3-4级,6~18℃。

烟台各区市,27日白天,多云间晴,南风,沿海及内陆5-6级阵风7-8级。最低气温,沿海6℃,内陆5℃;最高气温,沿

海17℃,内陆18℃。

27日夜间到28日白天,多云,北部地区局部阴,有雷雨或阵雨,南风转西北风,海面6-7级阵风8-9级转5-6级,沿海及内陆5-6级阵风7-8级转3-4级,5~17℃。

28日夜间到29日白天,多云间晴,偏西风转偏东风,海面6-7级阵风8级转

5-6级,沿海及内陆5-6级转3-4级,5~21℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:二级(不易)。

一场春雨洗出港城新颜值



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马晓凤 袁磊 摄影报道)3月25日,淅淅沥沥的小雨下了一整天,芝罘区综合行政执法局环卫中心针对此次降雨共出动16台作业车辆、50余名作业人员,对只楚路、南大街、青年南路等10余条主次干道路面及环卫设施进行刷洗,进一步提高道路清洁的效率和质量。

当天晚上7点,小雨持续下着,只楚路上洒水车缓缓驶过,将路面杂物冲至路沿石下,洗扫车紧跟其后,将杂物进行收纳。“借雨作业既能节约用水,又有效提高了道路清刷质量。为了全面清除冬日积尘,我们对辖区道路逐条清刷,确保路面见本色。”洒水车司机丛培宁向记者介绍说。针对此次降雨,环卫中心及时督导市场化企业,根据雨量大小及时调整作业车辆和人员,对道路及人行道板进行冲刷和洗扫。

晚上8点,雨势依旧。南大街上车流量明显减少,路灯下一抹橙色的身影在淅沥的小雨中忙碌着。保洁员孟凡荣穿着雨衣,手持高压水枪上下甩动,水流冲洗着人行道板。“雨天是冲刷人行道板的有利时机,雨天干活虽然比平时辛苦,但相对于晴天而言,雨水可以将路面的顽固污渍彻底软化,我们打扫起来效果好,效率也高。”孟凡荣边向记者介绍,边忙着手里的冲刷工作。

与此同时,保洁员还充分利用雨水对沿街果皮箱、垃圾桶进行擦拭,并对环卫设施的顽渍进行了清理。

气温回暖,环卫中心及时督导市场化企业开展大清扫活动,采取“人机结合”的方式,对主次道路进行全面清洗作业。同时,安排保洁员每2人为一组,与作业车辆相互配合,对人行道板进行清刷,进一步提高了保洁效率和质量。



山航月底恢复多条航线

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 纪承帅)自3月31日起,民航开始执行夏秋季航线。为满足旅客出行需求,山东航空烟台分公司换季后将恢复烟台-合肥-贵阳、烟台-合肥-重庆航线,每周各执行7班;加密了烟台-杭州航线,每周执行7班。

新航季,山航烟台分公司继续保持烟台至北京、上海、广州、深圳、济南、天府、武汉、郑州、珠海、南京、桂林、厦门、长春、佳木斯、沈阳、西安、贵阳等航线,平均每天进出港航班达46个,航线网络得到进一步丰富。

为更好地服务广大旅客,山航推出了优惠便捷的国内、国际中转产品。国内中转方面,从烟台始发可通达乌鲁

木齐、南宁、海口、呼和浩特等58个城市,价格低至350元/人起。国际中转方面,经济南、厦门可中转至大阪、新加坡、雅加达等航点。烟台-济南-大阪,单程最低230元/人,不含税。烟台-济南-新加坡,单程最低160元/人,不含税。烟台-厦门-雅加达,单程最低300元/人,不含税。

山航提醒广大旅客,山东航空的航班变动等通知信息均由山航唯一官方客服95369通过电话或短信的方式发布,如您收到其他号码发送的相关信息,请提高警惕。如需了解航班动态,或有订票需求的旅客可以通过山航官网、掌尚飞APP、微信小程序或拨打山航24小时客服热线95369查询预定。

“林旭灌汤包”被罚款200元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一家餐饮企业作出限期整改并罚款200元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。在检查过程中,发现市区一家名为林旭灌汤包的餐饮企业在不具备安全条件

的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十八条第五项的规定。对此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款200元的行政处罚。

安全生产

209省道新增交通技术监控设备

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)为维护道路交通秩序管理,预防和减少道路交通事故,保障道路交通安全、有序、畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规的规定,近日,莱阳市公安局交警大队在209省道新增1处交通技术监控设备。

具体位置为209省道与县道大郭线交叉口处(原团旺转盘处)。该路口的交通技术监控设备将对机动车违反信号灯通行、不按规定车道行驶、未按规定使用安全带、逆向行驶、违反禁止标线指示、违反禁令标志指示等交通违法行为进行抓拍,并对机动车交通违法行为依法进行处罚。

两部门要求做好清明节祭扫安全管理

民政部、国家林草局近日发布关于做好2024年清明节祭扫工作的通知,要求坚持把防范工作放在首位,建立健全清明节应急保障机制,制定完善祭扫服务接待、人员车辆疏导等方案,组织所属人员开展安全教育培训和疏散避险、应急处置演练,落实领导带班、应急值守、监测预警、信息报告等制度,提高突发事件应对处理能力。

通知指出,清明节是中华民族弘扬孝道、追思亲人、祭扫悼念的传统节日,也是检验祭扫服务保障水平、宣传殡葬改革和抓好森林草原防火工作的关键时段。各地民政、林草主管部门要切实提高认识,全力以赴做好清明节祭扫服务保障。

通知强调,各殡葬服务机构要通过热线电话、移动客户端、微信公众号等渠道,及时发布祭扫相关信息,回应群众咨询留言,方便群众及时掌握祭扫动态。要通过增设服务窗口、延长服务时间、优化服务流程、创新服务手段、拓展服务渠道、强化人文关怀等,想方设法提供更加优质、高效、便捷、温馨的服务。要充分考虑不同群体,特别是老年人、残疾人等特殊情况,设置绿色便捷通道,保障特殊群体祭扫需求。

通知还要求各地充分利用清明节集中祭扫的契机,贯彻绿色发展理念,大力推广敬献鲜花、绿化植树、集体共祭、家庭追思等文明低碳祭扫方式,倡导移风易俗新风尚。

据新华社

《揭开皮肤病的真相》来电赠阅

想知道如何科学、合理地预防和改善皮肤病吗?由著名皮肤病专家田原教授撰写的《揭开皮肤病的真相》一书正式出版发行,该书揭示了皮肤顽疾的致病根源。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性很强。从日常的饮食、心理、护理等方面医学常识入手,通过大量临床案例,帮助读者从书中了解到更多的改善办法,读者可对照阅读,获得相关的知识和帮助。通过阅读《揭开皮肤病的真相》,很多疑问读者都能从书中找到答案,并从众多临床病例中汲取经验,少走弯路。为了普及皮肤病相关常识,本次活动纯属赠阅性质,不收取任何费用。



申领热线:
400-178-5525